



Сотрудники следственного управления СКР посетили высшее учебное заведение города Твери



Сотрудниками следственного управления СК России по Тверской области в целях профессиональной ориентации студентов и пополнения резерва кадров следственного управления проведена встреча со студентами 3 курса юридического факультета ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет».

Так, в ходе встречи сотрудники Следственного комитета рассказали студентам о истории создания следственного ведомства, организационно и функционально независимого от иных органов государственной власти со времен Петра I до 15 января 2011 года, когда был образован Следственный комитет Российской Федерации как самостоятельный орган, сообщили о подследственности Следственного комитета Российской Федерации, о следственном управлении СК России по Тверской области, его деятельности и структурных подразделениях в регионе, о порядке приема на службу в органы СК России, а также об этапе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

изучения морально-деловых и профессиональных качеств кандидата в процессе исполнения им обязанностей общественного помощника следователя.

Кроме того, сотрудники следственного управления объяснили студентам о порядке поступления в магистратуру ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации». Также была оставлена контактная информация для связи с сотрудниками отдела кадров следственного управления, даны ответы на вопросы студентов.

Проведенным мероприятием охвачено около 100 студентов.

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1119729>